SUIOA allp|dgnd

HlIsOPUIMED

gnPuseoH

PURIS 1004 JUNODIA | SUORDNIASUl UonPe|eISU|
PUD]S 100]4 IUNOWOW | Bunjisjunsbojuow

usiuly eypidgnyg

rmicC Mmoo e

© COPYRIGHT BY - WWW.MCMOUNT,.COM



Montageanrleitung 2 McMount Floor Stand
Installation instructions 2 McMount Floor Stand

Frontwand

-

Sechskantschraube Méx1 6///

Unterlegscheibe @6.4 FuBplatie voine

FuBplatte hinten T ~GelenkfuB

I _mouar—e"°

© COPYRIGHT BY - WWW.MCMOUNT.COM



Montageanleitung 3 McMount Floor Stand
Installation instructions 3 McMount Floor Stand

Kappe fir Drehmomentscharnier—-—

Sechskantschraube Méx16

Unterlegscheibe @6,4

Drehmomentscharnier
Sechskantmutter Mé

Frontwand

r (@]
l l l Mmoo, e
© COPYRIGHT BY - WWW.MCMOUNT.COM




Montageanleitung 4 McMount Floor Stand
Installation instructions 4 McMount Floor Stand

Innensechskantschraube M4x8

Grundgehduse

Sechskantschraube Méx1é
Sechskantschraube Méx1é

Sechskantmutte

Kappe ;
Drehmomemschamier”\ Lniterapgscheibe €isid

Ruckwand Innensechskantschraube M4

RUckwand Innensechskantschraube M4x8

nensechskantschraube M4x8 Frontblech

ickwand

Innensechskantschraube M4x8

r (@)
' l l rmor e
© COPYRIGHT BY - WWW.MCMOUNT.COM




Montageanieitung 5 McMount Floor Stand
Installation instructions 5 McMount Floor Stand

Gummi Schutzprofil

Klemmwinkel I-PAD 1 oder 2-3

Grundgehduse

© COPYRIGHT BY - WWW.MCMOUNT,.COM



Montageanleitung 6 McMount Floor Stand
Installation instructions 6 McMount Floor Stand

Deckel I-PAD

I _mouar—e="°

© COPYRIGHT BY - WWW.MCMOUNT.COM



Montageanleitung 7 McMount Floor Stand
Installation instructions 7 McMount Floor Stand

Bei Bedarf Abdeckung Hometaste aufkleben

r ©
l l | Mmoo e
@© COPYRIGHT BY - WWW.MCMOUNT.COM




